

Таганская межрайонная прокуратура информирует о результатах работы в сфере надзора за соблюдением жилищного законодательства.

Всего за первое полугодие 2018 года в ходе проверок в сфере ЖКХ выявлено 24 нарушений закона, внесено 21 представление, по результатам рассмотрения которых 9 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, принесено 2 протеста и 2 удовлетворено. В суд направлено 2 исковых заявления, которые в настоящее время рассмотрены.

Межрайонной прокуратурой на регулярной основе проводятся проверки жилищно-коммунального комплекса, так при проведении проверки ГБУ «Жилищник Таганского района г. Москвы» установлено, что управляющей компанией при управлении общедомовым имуществом многоквартирных домов допущены следующие нарушения: при реализации городской программы «Моя Улица» с 05.06.017 по 15.07.2017 где ГБУ «Жилищник Таганского района» выступает заказчиком, работы по благоустройству придомовой территории МКД расположенного по адресу: г. Москва, ул. Земляной вал, д. 52/16, проведенные в рамках указанной программы осуществлены не качественно, окрасочный слой на опорах ограждений практически полностью отсутствует, уход за газоновым покрытием не осуществляется, что привело к его гибели, поручни установленные на спуске с дворовой лестницы установлены на высоте менее 90 см от лестничного марша.

По результатам проведенной проверки в адрес директора ГБУ «Жилищник Таганского района г. Москвы» внесено представление, ответственное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

В связи с изложенным, в случае если Вам стали известны сведения о нарушении жилищного законодательства со стороны управляющей компании Вы можете обратиться в Таганскую межрайонную прокуратуру.